R. C. Patel Educational Trust’s
R. C. Patel Arts, Commerce and Science College

Shirpur-425405, Karvand Naka, Dist.- Dhule (Maharashtra)

nnnnn

Affiliated to: K. B. C. North Maharashtra University, Jalgaon-425001

[ Self Study Report (SSR): 2024 (4t Cycle) ]

Criteria-1
Curricular Aspects

Key Indicator - 1.4
Feedback System

V

Metric No. - 1.4.1 (QnM)

-

Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the
institution from various stakeholders, such as Students, Teachers, Employers, Alumni
etc. and action taken report on the feedback is made available on institutional website

J

Submitted to
National Assessment and Accreditation Council, Bangalore




R. C. Patel Educational Trust’s President

R. C. Patel Arts, Commerce and Science College Hon.Bhupeshbhai Patel

\ Karvand Naka, Shirpur 425405, Dist - Dhule, Maharashtra Principal
R.C.PATEL EDUCATIONAL TRUST 2+ (02563) 299328 Dr. D. R. Patil

.....

E-mail: principal@rcpasc.ac.in

Date: 15/06/2024
Declaration

This is to declare that, the information, reports, true copies of the supporting documents,
numerical data etc. submitted in these files is verified by Internal Quality Assurance Cell

(IQAC) and it is correct as per the office record.

This declaration is for the purpose of NAAC accreditation of the HEI for the 4™ cycle
assessment period 2018-19 to 2022-23.

Place: Shirpur

Date: 15/06/2024

Dr. Sandip P. Patil ; Dr. D. R. Patil
IQAC Co-ordinator 7 R an IQAC Chairman & Principal
IQAC Coordinator PRINCIPAL

R. C. Pate! Educational Trust's
R C. Patel Arts, Commerce and Science Colleg
Shirpur, Dist -Dhule (M.S.) 425405

R. C. Patel Educational Trust's
R. C. Patel Arts, Commerce and Science College
Shirpur, Dist.-Dhule (M.S.) 425405

1%

WWww.rcpasc.ac.in



2/29/20, 9:29 AM Student's Feedback on Academic Performance and Ambience of The Institute

Student's Feedback on Academic
Performance and Ambience of The
Institute

YEAR 2019-2020

hiral1202rajput@gmail.com Switch account
C3 Not shared

@ Draft saved

* Indicates required question

Enter Your Name *

PAWAR HIRAL BHARATSING

Enter Your Phone Number *

9067030509

Enter Your Email ID *

hiral1202rajput@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdrRStXOIRtBdCkk_XuROm-snFrgT7pgm82FILINO1tSHGY XQ/viewform
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Enter Your Class *

TYBCOM

Academic Year *

2019-2020
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Student's Feedback on Academic
Performance and Ambience of The
Institute

hiral1202rajput@gmail.com Switch account

@ Draft saved

C3 Not shared

* Indicates required question

Acedemic Performance

Your valuable feedback will be very helpful in shaping the future academic performance
of the institute as you will be asked to provide honest and unbiased feedback.

1. Whether the Vision, Mission and Goals of the institution are met with effective *
leadership?

O Excellent
@ Very Good

O Good

O Average

O Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdrRStXOIRtBdCkk_XuROm-snFrgT7pgm82FILiIN01tSHGYXQ/formResponse



2/29/20, 9:30 AM Student's Feedback on Academic Performance and Ambience of The Institute
2. Is the institute provides multiple opportunities to learn and grow? *

(® Excellent

(O Very Good

(O Good

O Average

O Poor

3. How would you rate teaching and learning methodologies to provide good *
results?

(® Excellent

(O Very Good

(O Good

O Average

O Poor

4. Is the teaching and mentoring process in your institution facilitates you in *

cognitive, social, and emotional growth?

O Excellent

Very Good
Good

Average

O O ®O

Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdrRStXOIRtBdCkk_XuROm-snFrgT7pgm82FILiIN01tSHGYXQ/formResponse



2/29/20, 9:30 AM Student's Feedback on Academic Performance and Ambience of The Institute

5. Whether the curriculum-based research activities are implemented in the *
college?

(O Excellent

(O Very Good

(O Good

@ Average

(:) Poor

6. The teacher’s approach to teaching can best be described as. *

Excellent
Very good
Good
Average

Poor

O® O OO

7. How would you rate the examination & evaluation system followed by the *
college is effective and transparent?

O Excellent

Very Good
Good

Average

OO O0O®

Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdrRStXOIRtBdCkk_XuROm-snFrgT7pgm82FILiIN01tSHGYXQ/formResponse



2/29/20, 9:30 AM Student's Feedback on Academic Performance and Ambience of The Institute

8. Is the institute takes active interest in promoting internship, student
exchange and field visit opportunities for students?

(O Excellent
(O Very Good

(O Good

@ Average

O Poor

9. Was your performance in assignments discussed with you? *

(O Excellent
(® Very Good

O Good

O Average

O Poor

10. Whether the teachers illustrate the concepts through examples and
applications?

O Excellent

(® Very Good

(O Good

O Average

O Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdrRStXOIRtBdCkk_XuROm-snFrgT7pgm82FILiIN01tSHGYXQ/formResponse



2/29/20, 9:30 AM Student's Feedback on Academic Performance and Ambience of The Institute

11. How do you rate your curriculum in terms of job readiness? *

Excellent
Very Good
Good

Average

O ® O OO

Poor

12. Is tests and examinations are conducted well in time with proper coverage *
of all papers in the syllabus?

(O Excellent

Very Good
Good
Average

Poor

O ® OO

13. Is the institute makes effort to engage students in monitoring, review and *
continues quality improvement of the teaching learning process?

(:) Excellent

Very Good
Good

Average

O O ®O

Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdrRStXOIRtBdCkk_XuROm-snFrgT7pgm82FILiIN01tSHGYXQ/formResponse
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14. How do you rate the relevance of the course for Employment, Self- *
Employment & Higher Education?

Excellent
Very Good
Good

Average

@ O O OO0

Poor

15. Is your academic achievements are appreciated time to time by institute? *

(O Excellent
(® Very Good
(O Good
(O Average
O

Poor
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Student's Feedback on Academic
Performance and Ambience of The
Institute

hiral1202rajput@gmail.com Switch account

@ Draft saved

C3 Not shared

* Indicates required question

Ambience of the Institute

Your valuable feedback will be very helpful in shaping the future academic ambience of
the institute as you will be asked to provide honest and unbiased feedback.

1. Is institute has clean drinking water facility and regular maintenance of *
washrooms?

O Excellent
@ Very Good

O Good

O Average

O Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdrRStXOIRtBdCkk_XuROm-snFrgT7pgm82FILiIN01tSHGYXQ/formResponse



2/29/20, 9:31 AM Student's Feedback on Academic Performance and Ambience of The Institute

2. Whether the library facilities are suit for the self-learning of the students? *

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

OO Ow®O

3. Whether the administration is student friendly and provides overall support? *

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O ® OO

Poor

4. |s the institute providing adequate and smooth support for Laboratories,
projects, and research work?

O Excellent

(® Very Good

(O Good

O Average

O Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdrRStXOIRtBdCkk_XuROm-snFrgT7pgm82FILiIN01tSHGYXQ/formResponse

*



2/29/20, 9:31 AM Student's Feedback on Academic Performance and Ambience of The Institute

5. Is the equipment, instruments and Computers in the laboratories are *
adequate and in working?

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O ® OO

Poor

6. Is sports facility and opportunities for cultural activities are available in the *
campus?

(O Excellent

Very Good
Good
Average

Poor

O O O0O®

7. Is the college premises has proper safety measures like security personnel, *
CCTV facility, fire extinguisher etc.?

(:) Excellent

Very Good
Good

Average

O ® OO

Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdrRStXOIRtBdCkk_XuROm-snFrgT7pgm82FILiIN01tSHGYXQ/formResponse
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8. How do you rate the Canteen facility and its food quality? *

Excellent
Very good
Good
Average

Poor

O ® O OO

9. How do you rate the availability of study materials and books in the library? *

Excellent
Very Good
Good

Average

OO Ow®O0

Poor

10. Is there an appropriate provision of lifts, ramps and toilets for physically *
disabled persons?

(:) Excellent
(® Very Good

(O Good

O Average

(:) Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdrRStXOIRtBdCkk_XuROm-snFrgT7pgm82FILiIN01tSHGYXQ/formResponse



2/29/20, 9:31 AM Student's Feedback on Academic Performance and Ambience of The Institute

11. Is the Student welfare and grievance redressal mechanisms are ensured *
through Grievance cell, Women's cell, Counselling cell, Training and Placement
cell?

(O Excellent

Very Good
Good
Average

Poor

O O ®O

12. Is the campus has adequate power supply? *

(O Excellent

Very Good
Good

Average

O ® OO

Poor

13. Is the campus is green and eco-friendly? *

Excellent
Very Good
Good

Average

OO Ow®O0

Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdrRStXOIRtBdCkk_XuROm-snFrgT7pgm82FILiIN01tSHGYXQ/formResponse
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14. Is college have internet and wi-fi facilities in the campus? *

Excellent
Very Good
Good

Average

OO O0®O0

Poor

15. How do you rate the overall academic ambience of the College for effective *
learning?

@ Excellent

Very good
Good
Average

Poor
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Teacher's Feedback on Academic
Performance and Ambience of The
Institute

YEAR 2019-2020

amish2119@gmail.com Switch account
C3 Not shared

@ Draft saved

* Indicates required question

Enter Your Name *

Dr. A. A. Patil

Enter Your Phone Number *

9423980958

Enter Your Email ID *

amish2119@gmail.com
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Your Department *

Physics

Year of the Feedback *

2019-2020
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Teacher's Feedback on Academic
Performance and Ambience of The
Institute

amish2119@gmail.com Switch account
C3 Not shared

@ Draft saved

* Indicates required question

Academic Performance

Your valuable feedback will be very helpful in shaping the future academic performance
of the institute as you will be asked to provide honest and unbiased feedback.

1. Course objectives and outcome of the syllabi are well defined and clearto  *
teachers and students.

O Excellent
@ Very Good

O Good

O Average

O Poor
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2. Is content of the syllabus easy to understand for students? *

(® Excellent
(O Very Good

(O Good

O Average

O Poor

3.Is semester pattern convenient for students to learn? *

(O Excellent
(O Very Good

@® Good

O Average

O Poor

4. Is it designed syllabus is as per industrial needs? *

O Excellent
Very Good
Good

Average

O O ®O

Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdBMkGDy1Xljd_xUutq706W4jI51UVBQ5BVChzhi0jHvUJcEw/formResponse



2/12/20 3:42 PM Teacher's Feedback on Academic Performance and Ambience of The Institute
5. Are the credits given for each course is appropriate? *

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O O0O®

Poor

6. Is the syllabus has good balance between theory and practical? *

Excellent
Very Good
Good

Average

OO ® OO

Poor

7. Are the prescribed reference books easily available? *

(:) Excellent
Very Good
Good

Average

O O ®O

Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdBMkGDy1Xljd_xUutq706W4jI51UVBQ5BVChzhi0jHvUJcEw/formResponse
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8. Does the course provide enough experiential learning through research, field *
work and project works?

(O Excellent
Very Good
Good

Average

@ O OO

Poor

9. Is current syllabus useful to provide job opportunities? *

(O Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

O ® OO

10. Is the CBCS pattern helpful to the Students? *

(:) Excellent

Very Good
Good
Average

Poor

O ® OO

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdBMkGDy1Xljd_xUutq706W4jI51UVBQ5BVChzhi0jHvUJcEw/formResponse
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11. Are the specialization /course choices appropriate for the Students? *

(O Excellent
(® Very Good

(O Good

O Average

O Poor

12. Does the course ensure student participation in learning process? *

(O Excellent
(O Very Good

(O Good

@ Average

O Poor

13. Is the evaluation system appropriate? *

O Excellent
Very Good
Good

Average

OO O0O®

Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdBMkGDy1Xljd_xUutq706W4jI51UVBQ5BVChzhi0jHvUJcEw/formResponse
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14. The revised syllabus provides better understanding, knowledge and job *
opportunities to the students.

Excellent
Very Good
Good

Average

OO ®O0OO0

Poor

15. The sequence of units in the course are appropriate? *

O Excellent

Very Good

Average

®
O Good
O
(:) Poor
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Teacher's Feedback on Academic
Performance and Ambience of The
Institute

amish2119@gmail.com Switch account )

C3 Not shared

* Indicates required question

Ambience of The Institute

Your valuable feedback will be very helpful in shaping the future academic ambience of
the institute as you will be asked to provide honest and unbiased feedback.

1. Whether the available teaching staff is sufficient to cover the prescribed
curriculum?

O Excellent
O Very Good

@ Good

O Average

O Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdBMkGDy1Xljd_xUutq706W4jI51UVBQ5BVChzhi0jHvUJcEw/formResponse

*



2/12/20 3:43 PM Teacher's Feedback on Academic Performance and Ambience of The Institute
2. Is a staff room is well enough for all the staff? *

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O ®O

Poor

3. Whether sufficient number of prescribed books are available in the library for *
study?

(O Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

4. Is there any provision of Computer facilities for ICT based teaching to the *
teachers?

(:) Excellent

Very Good
Good

Average

O O ®O

Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdBMkGDy1Xljd_xUutq706W4jI51UVBQ5BVChzhi0jHvUJcEw/formResponse
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5. Whether the College has positive approach for continuous development of *
Staff?

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O ®O

Poor

6. Is staffs are appropriately represented in the Governing Body of college? *

Excellent
Very Good
Good

Avearage

O® O OO

Poor

07. Whether College is providing staff welfare facility? *

(:) Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

O ® OO

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdBMkGDy1Xljd_xUutq706W4jI51UVBQ5BVChzhi0jHvUJcEw/formResponse



2/12/20 3:43 PM Teacher's Feedback on Academic Performance and Ambience of The Institute
8. Is all staff's data, documents, records and evidence are well maintained? *

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O ® O O

Poor

9. Is college organizes staff development programs and orientation for newly  *
appointed teachers?

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O ® OO

Poor

10. Are you satisfied with the equipment, amenities, and assistance available *
and provided for your practice and training sessions for these activities?

(:) Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

O ® OO

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdBMkGDy1Xljd_xUutq706W4jI51UVBQ5BVChzhi0jHvUJcEw/formResponse
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11. Are you satisfied with the amenities, and assistance available at the college *
for Extracurricular activities?

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O O0O®

Poor

12. Is college provides you the health and gym facilities? *

(® Excellent
Very Good
Good

Average

O O OO

Poor

13. Is the behavior of administration staff is friendly? *

(:) Excellent
Very Good
Good

Average

O ® OO

Pooor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdBMkGDy1Xljd_xUutq706W4jI51UVBQ5BVChzhi0jHvUJcEw/formResponse
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Teacher's Feedback on Academic Performance and Ambience of The Institute

14. Are institute responds timely to your grievances to your satisfaction?

O® O OO0

15.

O
®
O
O
O

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

Clear selection

Are your academic achievements are appreciated time to time by institute?

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

Clear selection

Back Clear form

Never submit passwords through Google Forms.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdBMkGDy1Xljd_xUutq706W4jI51UVBQ5BVChzhi0jHvUJcEw/formResponse


https://docs.google.com/forms/u/0/d/e/1FAIpQLSdBMkGDy1Xljd_xUutq706W4jI5IUVBQ5BVChzhi0jHvUJcEw/reportabuse?source=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdBMkGDy1Xljd_xUutq706W4jI5IUVBQ5BVChzhi0jHvUJcEw/viewform
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

02/27/20, 02:21 PM Alumni's Feedback on Academic Performance and Ambience of The Institute

Alumni's Feedback on
Academic Performance and Ambience of
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YEAR 2019-2020

gauravshitole1 @gmail.com Switch account %
C3 Not shared

* Indicates required question

Enter Your Name *

Mr. Gaurav Ashokrao Shitole

Enter Your Phone Number *

9011868045

Enter Your Email ID *

gauravshitole1@gmail.com
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Enter Year of Passing Last exam of College. *

2017

Year of the Feedback *

2019-2020
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Alumni's Feedback on
Academic Performance and Ambience of
The Institute

gauravshitolel @gmail.com Switch account

@ Draft saved

C3 Not shared

* Indicates required question

Academic Performance

Your valuable feedback will be very helpful in shaping the future academic performance
of the institute as you will be asked to provide honest and unbiased feedback.

1. How would you rate the curriculum prescribed for your degree during your *
term in the college?

O Excellent
@ Very Good

O Good

O Average

O Poor
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2. Does the Curriculum give you sufficient & necessary knowledge with respect *
to future career opportunities?

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O O0O®

Poor

3. How would you rate the course curriculum for fulfilling your expectations? *

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O ®O

Poor

4. Is it designed as per industrial needs? *

(:) Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

O ® OO

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf8VaCZKP_Wc-TRNR_X32ME8tvpUgyqWnbTtT4T34V-85nu7A/formResponse 2/7
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5. How do you rate the academic initiatives taken by the college to bridge the

Alumni's Feedback on Academic Performance and Ambience of The Institute

gap between industry & academia?

(O Excellent
(® Very Good

(O Good

O Average

O Poor

6. How do you rate the relevance of your degree to your present job? *

(O Excellent
(O Very Good

@® Good

O Average

O Poor

7. How do you rate Events/activities organized by the college for your overall

development?

O Excellent

(O Very Good

® Good

O Average

O Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf8VaCZKP_Wc-TRNR_X32ME8tvpUgyqWnbTtT4T34V-85nu7A/formResponse
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8. How would you rate the motivation created by the syllabus to pursue post- *
graduation/research in the particular topic?

(® Excellent
(O Very Good

(O Good

O Average

O Poor

9. How would you rate any new skills learnt in the due course of your study *
(Other than syllabus)

(O Excellent
(O Very Good

@® Good

O Average

O Poor

10. How would you rate the following academic initiatives taken by the college *
to improve your competence as student? Seminars, Workshops, Case Studies,
Projects, Study Tours, Field Visits etc.?

O Excellent

(® Very Good

(O Good

O Average

O Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf8VaCZKP_Wc-TRNR_X32ME8tvpUgyqWnbTtT4T34V-85nu7A/formResponse 4/7
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11. Gained new knowledge and skills that will improve my job performance. *

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O ®O

Poor

12. The courses which are skills related suiting to the industry included into the *
programs?

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O O0O®

Poor

13. How have the skills/vocational courses learned in college helped you in your *
career?

(:) Excellent

Very Good
Good
Average

Poor

OO O0O®

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf8VaCZKP_Wc-TRNR_X32ME8tvpUgyqWnbTtT4T34V-85nu7A/formResponse 5/7
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14.How would you rate the innovative and best practices followed by the college *
in the academic sphere?

Excellent
Very Good
Good

Average

OO0 O0O®O

Poor

15. To what extent do you feel the College prepares students for real-world *
challenges and opportunities?

Excellent
Very Good
Good

Average

OO0 O0O0®

Poor
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Alumni's Feedback on
Academic Performance and Ambience of
The Institute

gauravshitolel @gmail.com Switch account

@ Draft saved

C3 Not shared

* Indicates required question

Ambience of The Institute

Your valuable feedback will be very helpful in shaping the future academic ambience of
the institute as you will be asked to provide honest and unbiased feedback.

1. How would you rate the overall efforts made by the College to integrate its  *
Alumni for enhancing the institution’s quality?

O Excellent
@ Very Good

O Good

O Average

O Poor
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2. Is the institute have alumni association? *

(® Excellent
Very Good
Good

Average

O O OO

Poor

3. Is yearly alumni meet is organized? *

(O Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

O O O0O®

4. Is the college is in complete touch with alumni? *

(:) Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

OO O0O®

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf8VaCZKP_Wc-TRNR_X32ME8tvpUgyqWnbTtT4T34V-85nu7A/formResponse 2/7
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5. How satisfied are you with the efforts taken by the College to connect with  *
its Alumni?

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O O0O®

Poor

6. Do you feel overall quality of teaching and learning process in the institution *
was good?

(O Excellent
Very Good
Good

Avearage

O O O0O®

Poor

7. How would you rate the overall quality of teaching and learning process in the *
institute?

O Excellent
(® Very Good

(O Good
O Average
(O Poor
(O option 6

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf8VaCZKP_Wc-TRNR_X32ME8tvpUgyqWnbTtT4T34V-85nu7A/formResponse 3/7
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8. How would you rate the additional academic support services which was *
given by the institution, such as tutoring or academic counselling?

(O Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

O O O0O®

9. How would you rate the cooperation by the HoDs& Faculty? *

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O ® O

Poor

10. Are the classrooms and laboratory facilities are equipped with ICT Tools, *
LCD Projectors, Smart Boards, Wireless Internet etc.?

(:) Excellent

Very Good
Good

Average

O O ®O

Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf8VaCZKP_Wc-TRNR_X32ME8tvpUgyqWnbTtT4T34V-85nu7A/formResponse 4/7
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11. Rate the Improvement of your interpersonal skills during your study period. *

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O ®O

Poor

12. Do you receive the regular updates from college? *

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O ® O

Poor

13. Is the behavior of administration staff is friendly? *

(:) Excellent

Very Good
Good

Average

O O ®O

Pooor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf8VaCZKP_Wc-TRNR_X32ME8tvpUgyqWnbTtT4T34V-85nu7A/formResponse 5/7
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14. How would you rate the institution's active interest in promoting internships,
industrial visits, seminars, and expert talks?

Excellent
Very Good
Good

Average

OO ®O0OO0

Poor

Clear selection

15. How would you rate the overall ambiance of the institution?

O Excellent
@ Very Good
O Good
O Average
O Poor
Clear selection
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Employers Feedback on Acedemic
Performance and Ambiance of Institute

Year 2019-2020

hr.amatullah@tcs.com Switch account

G2 Not shared

&y Draft saved

* Indicates required question

Enter Your Name *

Amatullah umarzai

Designation *

HR - Recruiter

Name of Organization *

Tata Consultancy Services, PUNE
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Website Address of Organization *

www.tcs.com
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Employers Feedback on Acedemic
Performance and Ambiance of Institute

hr.amatullah@tcs.com Switch account

&y Draft saved
G2 Not shared

* Indicates required question

Acedemic Performance

Your valuable feedback will be very helpful in shaping the future academic performance
of the institute as you will be asked to provide honest and unbiased feedback.

1. Curriculum meets the industrial and professional needs? *

(O Excellent

(® Very Good

(O Good

O Average

O Poor
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2. Curriculum imparts the behavioral and managerial attributes? *

(O Very Good

(O Good

@ Average

O Poor

3. Curriculum provides sufficient knowledge to utilize modern tools, *
technologies and trends?

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O O0O®

Poor

4. Is it designed as per industrial needs? *

@ Excellent
Very Good
Good

Average

O O OO

Poor
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5. The courses under the program are as par the expectation of the recruiter? *

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O O0O®

Poor

6. Appointed candidates adapt to the new environment and culture of the *
concern fast?

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O O0O®

Poor

7. Are the students exhibit measurable skills? *

(:) Excellent
Very Good
Good

Average

OO O0O®

Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSckTfPIPSHRAX6dOEOJNEUmMP-kv48sZi-kUTCiTGSii3qoS8w/formResponse 3/7
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8. How would you rate the employee on using technology and workplace *
equipment?

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O O0O®

Poor

9. How would you rate any Syllabus helpful for industries? *

(O Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

O O ® O

10. Is it required to bridge the gap between the industry and academia? *

(:) Excellent

Very Good
Good
Average

Poor

@ O OO

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSckTfPIPSHRAX6dOEOJNEUmMP-kv48sZi-kUTCiTGSii3qoS8w/formResponse 4/7
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11. Rate the continuous support from the Institution to conduct the free
placement training and drive?

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O ® O O

Poor

Clear selection

12. Is syllabus is effective in developing innovative thinking? *

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

OO ®OO

13. How the competency level of students? *

O]

Excellent
Very Good
Good

Average

O O OO

Poor
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14. Is the courses taught in the institute enhances employability? *

Excellent
Very Good
Good

Average

OO O0®O0

Poor

15. Hoe would you rate the leadership qualities and professional ethics of our  *

(O Excellent
(O Very Good
® Good

(O Average

O

Poor
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Employers Feedback on Acedemic
Performance and Ambiance of Institute

hr.amatullah@tcs.com Switch account

&y Draft saved
G2 Not shared

* Indicates required question

Academic Ambiance

Your valuable feedback will be very helpful in shaping the future academic ambiance of
the institute as you will be asked to provide honest and unbiased feedback.

1. Are the staff of institute is willing to adopt new ideas, new techniques, etc.? *

(O Excellent

(® Very Good

(O Good

O Average

O Poor
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2. How will you rate working of various committees formed in the college to *
support the students?

(O Excellent
Very good
Good

Average

O O O0O®

Poor

3. Is the availability of Training & Placement Cell with all required facility?? *

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

OO ® OO

4. Are three the availability of board room for conduction of personal interviews? *

(:) Excellent

Very Good
Good
Average

Poor

O O ®O

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSckTfPIPSHRAX6dOEOJNEUmMP-kv48sZi-kUTCiTGSii3qoS8w/formResponse 2/7
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5. Is the behavior of administration staff is friendly? *

Excellent
Very Good
Good

Average

O ® O OO

Poor

6. How is the technical knowledge of the candidate? *

Excellent
Very Good
Good

Average

O® O OO

Poor

7. Is institute have sufficient internet facility? *

(:) Excellent
Very Good
Good

Average

O ® OO

Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSckTfPIPSHRAX6dOEOJNEUmMP-kv48sZi-kUTCiTGSii3qoS8w/formResponse 3/7
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8. Rate the hospitality provided by institute? *

O

O ® O O

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

9. Was the institute supportive during the hiring process? Were facilities like
labs, auditoriums, classrooms, and interview rooms well-equipped?

O

O ® OO

OO Ow®O0

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

. How do you rate our graduates’ creativity and thinking outside the box? *

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSckTfPIPSHRAX6dOEOJNEUmMP-kv48sZi-kUTCiTGSii3qoS8w/formResponse
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11. How would you rate the ability of our graduates to adopt new technologies? *

(O Excellent
(® Very Good
(O Good
O Average
O

Poor

12. How will you rate the candidate’s decision-making ability? *

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

O® O OO

13. Is the teachers and staff involved during recruitment process are *
cooperative?

(:) Excellent
Very Good
Good

Average

O O ®O

Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSckTfPIPSHRAX6dOEOJNEUmMP-kv48sZi-kUTCiTGSii3qoS8w/formResponse 5/7
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14. How well the recruitment process is organized by college? *

Excellent
Very Good
Good

Average

OO ®OO0

Poor

15. Rate the overall ambience of institute?

(:) Excellent
O Very Good
(:) Good
@ Average
(:) Poor
Clear selection
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Parents's Feedback on Academic
Performance and Ambience of The
Institute

Year 2019-2020

krgujar1968@gmail.com Switch account &
C3 Not shared

* Indicates required question

Enter Your Name *

Gujar Krushnadas Ramrao

Enter Your Phone Number *

7972092204

Enter Name of Your Ward *

krgujar1968@gmail.com
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Enter Class of Your Ward *

MSc Computer Sciecne

Academic Year *

2019-2020
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Parents's Feedback on Academic
Performance and Ambience of The
Institute

krgujar1968@gmail.com Switch account o
C3 Not shared

* Indicates required question

Acedemic Performance

Your valuable feedback will be very helpful in shaping the future academic performance
of the institute as you will be asked to provide honest and unbiased feedback.

1. Whether the Vision, Mission and Goals of the institution are met with effective *
leadership?

O Excellent
@ Very Good

O Good

O Average

O Poor
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2. Is the institute provides multiple opportunities to learn and grow? *

(® Excellent
Very Good
Good

Average

O O OO

Poor

3. How would you rate teaching and learning methodologies to provide good *
results?

(O Excellent

Very Good
Good
Average

Poor

O O O0O®

4. Is the teaching and mentoring process in the institution facilitates students in *
cognitive, social, and emotional growth?

(:) Excellent

Very Good
Good

Average

O O ®O

Poor
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5. Whether the curriculum-based research activities are implemented in the *
college?

(® Excellent

(O Very Good

(O Good

O Average

(:) Poor

6. The teacher’s approach to teaching can best be described as. *

Excellent
Very good
Good
Average

Poor

OO Ow®O0

7. How would you rate the examination & evaluation system followed by the *
college is effective and transparent?

@ Excellent

Very Good
Good

Average

O O OO

Poor
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8. Is the institute takes active interest in promoting internship, student *
exchange and field visit opportunities for your students?

(O Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

O O O0O®

9. Was the performance of students in assignments discussed with you? *

Excellent
Very Good
Good

Average

@ O O OO

Poor

10. Whether the teachers illustrate the concepts through examples and *
applications?

@ Excellent

Very Good
Good

Average

O O OO

Poor
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11. How do you rate institute's curriculum in terms of job readiness? *

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O ® OO

Poor

12. Is tests and examinations are conducted well in time with proper coverage *
of all papers in the syllabus?

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O ®O

Poor

13. Is the institute makes effort to engage students in monitoring, review and *
continues quality improvement of the teaching learning process?

(:) Excellent

Very Good
Good
Average

Poor

@ O OO
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14. How do you rate the relevance of the course for Employment, Self- *
Employment & Higher Education?

Excellent
Very Good
Good

Average

OO0 ®OO0

Poor

15. Is academic achievements of your students are appreciated time to time by *
institute?

(:) Excellent

Very Good
Good
Average

Poor
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Parents's Feedback on Academic
Performance and Ambience of The
Institute

krgujar1968@gmail.com Switch account
Saving...

C3 Not shared

* Indicates required question

Ambience of the Institute

Your valuable feedback will be very helpful in shaping the future academic ambience of
the institute as you will be asked to provide honest and unbiased feedback.

1. Is institute provides clean drinking water facility and regular maintenance of *
washrooms?

@ Excellent
O Very Good

O Good

O Average

O Poor
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2. Whether the library facilities are suit for the self-learning of the students? *

Excellent
Very Good
Good

Average

OO Ow®O

Poor

3. Whether the administration is friendly and provides overall support to parents *
while admission?

(O Excellent

O Very Good

@® Good

O Average

(:) Poor

4. Is the institute providing adequate and smooth support for Laboratories, *

projects, and research work?

O Excellent

Very Good
Good

Average

OO O0O®

Poor
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5. Is the equipment, instruments and Computers in the laboratories are *
adequate and in working?

(O Excellent
Very Good
Good

Average

O O O0O®

Poor

6. Is sports facility and opportunities for cultural activities are available in the *
campus?

(O Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

O O ® O

7. Is the college premises has proper safety measures like security personnel, *
CCTV facility, fire extinguisher etc.?

(:) Excellent

Very Good
Good
Average

Poor

OO O0O®
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8. How do you rate the Canteen facility and its food quality? *

Excellent
Very good
Good
Average

Poor

@ O O OO

9. How do you rate the availability of study materials and books in the library? *

Excellent
Very Good
Good

Average

OO ® OO0

Poor

10. Is there an appropriate provision of lifts, ramps and toilets for physically *
disabled persons?

(:) Excellent

(® Very Good

(O Good

O Average

(:) Poor
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11. Is the Student welfare and grievance redressal mechanisms are ensured *
through Grievance cell, Women's cell, Counselling cell, Training and Placement
cell?

(O Excellent

Very Good
Good
Average

Poor

O ® OO

12. Is the campus has adequate power supply? *

(O Excellent

Very Good
Good

Average

O O ® O

Poor

13. Is the campus is green and eco-friendly? *

Excellent
Very Good
Good

Average

OO ®O0OO0O

Poor

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSds0BO0laOvpLvcYjjgRSS4Ljvg8u8 LZOH6bWCOuljkcpwuZw/formResponse 5/7



01/29/20, 12:41 PM Parents's Feedback on Academic Performance and Ambience of The Institute

14. Is college have internet and wi-fi facilities in the campus? *

Excellent
Very Good
Good

Average

O® O OO0

Poor

15. How do you rate the overall academic ambience of the College for effective *
learning?

(:) Excellent

(O Very good
(O Good

® Average
O

Poor
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